

ПРОТОКОЛ № 30

засідання постійної комісії з питань територіальної роботи,
захисності та антикорупційної політики.

Калуської міської ради

від 13 квітня 2022 р.

Присутні: _____

Голова постійної комісії Леся Гирмалюк;

Секретар постійної комісії _____

Члени комісії Раїса Горюхінська, Оксана Шутяк,
Ольга Білецька;

Відсутні: Григорій Гавриш;

Запрошені: Євген Гіриш - представник від координа-
ційної ради політичних партій і громадських
організацій Калущини; Богдан Білецький -
заступник міського голови; Андрій Ковіра -
міський голова.

1. СЛУХАЛИ: Про перейменування вулиць Калуської
територіальної громади.

Доповідає: Людмила Селеняк - заступник на-
чальника управління архітектури та місто-
будування міської ради

Виступили:

Андрій Ковіра - міський голова, повідомив, що
своєрідним засіданням комісії скликане у зв'язку
з тим, що акумуляторною темою сьогодні остан-
нім питанням є тема перейменування вулиць
в Калущині і селох територіальної громади, зокре-
ма вулиці Гіришівська у м. Калущині.

Гитання порушує пролонгація міськ, політики нації, громадські організації, депутати міської ради.

Міський голова каже, що перейменування вулиць пов'язане з війною в Україні.

Андрій Мехайловський розповідає, що з притвору назв вулиць спілкувався з Олександром Соколовським - депутатом міської ради, головою Євгена Гусаківського АНО/ООС Калущини, який зараз разом з багатьма іншими воїнами знаходиться на фронті. Воїни висловлюють побажання, щоб назви вулиць обов'язувалися за їх участю з врахуванням висловлених ними пропозицій, але після повернення з фронту.

Юрмилла Семенек ^{заслужений} - ^{покалічений} управлінець архітектурно-містобудування міської ради, каже, що, в основному, всі вулиці у Калуші перейменовані ще у 1991 році, а назви вулиць уніфіковані рішенням міської ради у 2009 році.

Юлія Юрмилла Іванівна розповіла, що дійсно, в соціальних мережах останнім часом активно обговорюється питання перейменування вулиць у Калуші, зокрема вулиці Луцька. Вона розповіла, що для зміни назви вулиці згідно з чинним законодавством необхідно сформулювати прохання, і поінформувати про його зміст, а саме - прохання щодо прізвища юридичної особи або об'єкту право власності імені фізичної особи, котримінай то етикеткової форми, назви і форми історичної пам'яті; а також про рішення, які необхідно взяти до уваги. Єдиний майдан - це організація і проведення громадських слухань.

Юрмилла Семенек пропобувала і каже, що в соціальних мережах звучать різні пропозиції щодо перейменування вулиці Луцька. Зокрема, вулиця

Ванне вучыні Тучыкіна 4 роки тады назар дзізі
абгаворвалася на грамадзкіх слуханнях; аднак
не было ўспішнага логічнага завершення, аскількі
творылі вядзе не прыгуча чэсна, а кепітніцтва
карпіхімічных кірмашаў у Калумі не кірмашувамо
це перайменуванне.

Стан Олехіюшчык загалом з'яўляецца з'яўляецца
коардынацыйні Рады палітычных партый і грамад-
скіх арганізацый Калуміі (перезд і яго тэк-
стыкальна часткі).

Стан Тірнік высказваецца пра тое, што неадзінамо
перайменуванне вучыні Рубаха, аскількі лікар
Рубаха тлі ахотну грамадзку дзеліць, а вучыні
Калуміі і Тучыкіна сід перайменуванне неўспішна
но. Заркне, Тучыкіна на вучыні Тельманна
Мазет.

Станані пан Тірнік запрапонуваць т комплексі
з перайменуваннем вучыні у Калумі перайменуван-
не вучыні у селам Калуміі ТіТ, асноўна тэма
партыя.

Андрэй Шойна - лідэрны савет, з'яўляецца
дз рэзультат ліснай рэды - снейк пастійнай камісіі
з пільна гурмакаторнай рэды, заханосі тэ апрадур-
цыйнай палітыкі, што тлі высловілі снов дзелі
з прытвару перайменуванне назв вучыні лісна і сід
Калуміі тэрытарыяльнай грамады, аскількі рашенне
пра тэ прысвятляць рэзультат ліснай рэды.

Рамаан Борнарук - дзелі ліснай рэды, засаднік
саветы пастійнай камісіі з пільна гурмакаторнай рэды,
заханосі тэ апрадурцыйнай палітыкі, пірмелав
прапозыцыя пра перайменуванне вучыні Тучыкіна, і
павіраваць, што тэ пільна неадзінамо абгаворю-

було введено у попередніх судових процесах і було відомо.
повідомлено про розгляд сесії, однак не було здійснено
завершення.

Щодо перейменування інших вулиць, то міська
рада прийняла рішення згідно з законом про
декомунізацію. Територію міських судів по перейме-
нування вулиці Черняхівського на вулицю Галицька

вирішила Семенук - заступник начальника
цього відділу архітектури та місцедобудування міської
ради, повідомившись, що суди по перейме-
нування вулиці Черняхівського на вулицю Галицька
програли у зв'язку з тим, що ім'я Черняхівського
не було внесено у перелік імені у поліції як
таке, що не підпадає під дію закону про декомуні-
зацію.

Андрій Гайда - міський голова, розколувавши
перейменування вулиць слід пробороти, оскільки
це не несе значних затрат з бюджету. Міський
голова казав про прохання Євгена Гуменюка
АТІО/ООС (голова Євгена - Олександр Соколовський,
депутат міської ради), щоб назва вулиць обговорю-
валася з їх учасниками з врахуванням висловлених
критеріїв пропозицій, але після перевірки з округу.

Андрій Михайлович попросив членів комісії
пропортувати обговорення питання.

Леся Курчиловна - депутат міської ради, голова
постійної комісії з питань гуманітарної роботи,
захистності та антикорупційної політики, підтримала
перейменування вулиці Галицька і інших вулиць у
м. Кельцях то саме територіальної громади, за-
пропонувала провести інформаційно-роз'ясню-

важну роботу серед населення з цього приводу, виступав про те, щоб дослухатися до побажань Сільки учасників АТТО/ООС Камуцями і обговорити назви вулиць сільки з жителями, якіми ми зацікавлені, після повернення з армії.

Вір себе Леся Омельніченко запропонувала перейти вулицю вулицю Гуркіна на вулицю Терешки.

Ольга Білецька - депутат місцевої ради, член постійної комісії з питань територіальної роботи, законності та антикорупційної політики підтримала перехід вулиць вулиці Гуркіна та інших вулиць у м. Камуці та селищ територіальної громади, а також обговорити це питання за участю членів Сільки учасників АТТО/ООС після їх повернення з армії.

Оксана Шугак - депутат місцевої ради, член постійної комісії з питань територіальної роботи, законності та антикорупційної політики, підтримала перехід вулиць вулиці Гуркіна та інших вулиць у м. Камуці і селищ територіальної громади, запропонувала розпочати попередню організаційну роботу щодо цього, але назви вулиць обов'язково обговорювати за участю учасників АТТО/ООС м. Камуці.

Гордіє Гур - заступник місцевого начальника, виступав пропозицією про те, щоб процес підготовки питання про перехід вулиць Камуцької ТГ вестити виступати у ЗМІ.

Євген Гиржак - перший заступник керівника координаційної ради політичних партій і громадських організацій

цїї Калуцями, запропокувати негаїно підготувати і прийняти рішення про перейменування вулиць у м. Калуші та селах територіальної громади, а не територіальну історію.

Богдан Гілецький - заступник міського голови, запропокувати розробити підготовчий проект щодо перейменування вулиць, інкорпорація історичності та ЗМТ, закласти результати до друку, щоб назути вулиць обов'язувати розум із змагати Списки учасників АТО/ОО після їх повернення з фронту.

Андрій Пойма - міський голова, підготувати обговорення і дружити заступнику міського голови управління архітектури та містобудування міської ради Маринні Селеняк підготувати розпорядження про створення робочої комісії (групи) щодо перейменування вулиць у м. Калуші та селах Калуцької територіальної громади, ~~включити~~ до складу членів комісії, депутатів міської ради, представників виконавчих органів міської ради. Назути вулиць обов'язувати за участю членів Списки учасників АТО/ОО та захисників України біля Калуша та територіальної громади після їх повернення з фронту.

Голова за виконанням доручення покладаю на заступника міського голови Владислава Тули.

Голова комісії *Владислав Туля* Леся Курнишова

Заступник голови комісії *Богдан Гілецький* Роман Богданчук